













### సేకరించిన ధాన్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు మిల్లులకు తరలించాలి : అదనపు కలెక్టర్

వనపర్తి ప్రతినీధి నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతుల నుంచి సేకరించిన ధాన్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు మిల్లులకు తరలించాలని అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ జి.వెంకటేశ్వర్లు కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. బుద్ధవారం ఏడుల మండల పరిధిలోని కొన్నారం ఏడుల మండల కలెక్టర్ల సందర్శించారు. పుడ్ కాల్సేషన్ ఆఫీసులో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ సందర్శించారు. పుడ్ కాల్సేషన్ ఆఫీసులో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ సందర్శించారు. పుడ్ కాల్సేషన్ ఆఫీసులో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ సందర్శించారు.



కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులతో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్

### రైతు సదస్సు విజయవంతం చేయండి

పెద్దేరు నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: పెద్దేరు పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వెంకట్రాములు యాదవ్ మాట్లాడుతూ మహబూబ్ నగర్ లో ఈనెల 30న నిర్వహించే రైతు సదస్సుకు రైతులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలి. ఆధునాతన సాగు పద్ధతులపై వ్యవసాయ శాఖ, ఉద్యాన వనం, పశుసంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులతో ఈ నెల 28 నుంచి 150 స్టాళ్లతో వివిధ రకాలను వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఏర్పాటు చేసి ప్రదర్శన ఇస్తారు. ఈ సదస్సుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్యులు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జిల్లా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, రాష్ట్ర షానింగ్ బోర్డు చైర్మన్ జి బిన్నారెడ్డి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నత అధికారులు పాల్గొంటారు కావున రైతులందరూ ఈ సదస్సును విజయవంతం చేయాలని పెద్దేరు మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు హరి కుమార్ రెడ్డి, టౌన్ కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాంపురం సహాదేవుడు, కృపాకర్ రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, పాతపల్లి చండ్రారెడ్డి, తదితరులు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

### మాలల సింహగర్జన పోస్టర్ విడుదల

బీజేపీపల్లి, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ఘోరరాజాడి పరేడి గ్రౌండ్స్ లో డిసెంబర్ 1న నిర్వహించే మాలల సింహగర్జన సభను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా అధికారి ప్రతినీధి సామ మహేష్ కొర్రా. మండల కలెక్టర్ల అంబేద్కర్ల పోస్టర్ల బుద్ధవారం మాలల సింహగర్జన పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సామ మహేష్ మాట్లాడుతూ ఈసభకు మాలలమహానాడు రాష్ట్ర ఎమ్మెల్యేలు పిల్లల సుధా కర్ పాదయాత్రగా వస్తున్నారని ఇంటికి ఇద్దరు పోయిన తరువాత మాలల సింహగర్జనను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. వారి పోస్టర్ విడుదల కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్యాటక సెంటర్ సెలెక్షన్ కమిటీ జిల్లా విద్యాధి అధ్యక్షులు ఎద్దుల వెంకటేశ్వర్లు శివ సామ విష్ణు శ్రీకాంత్ బాలరాజ్ దామ మల్ల సామి బాలరాజ్ చరణ్ చెన్నయ్య బుచ్చన్న అజినేయులు యాదవయ్య చెన్నయ్య కరుణాకర్ శివ రామకృష్ణ రవి భాగ్యం శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక

మక్తల్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ఇటీవల కరీంనగర్ లో జరిగిన జాతీయ సబ్ జూనియర్ల మాలల సింహగర్జన పోటీలలో మక్తల్ విద్యార్థి మమ్మడి ఫర్వాలి లిటిల్ ఎంజెన్యూస్ గా, దివ్య రామ్ రెడ్డి గుండం గురుకుల విద్యార్థులు పాల్గొని క్రీడా సైబియన్లకు ఎంపికైనట్లు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పాఠశాల బోల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, పితాంబర పీఠానికి బి. గోపాల తెలిపారు. జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు ఈనెల 28 నుండి 30వరకు బీహార్ రాష్ట్రంలోని బుద్ధగయలో జరుగు జాతీయ స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు. జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన దివ్య, మహమ్మద్ ఫరూఖ్ లను, అందుకు కృషిచేసిన పాఠశాల పేకాబీలు బి. దామోదర్, అనితలను బుద్ధవారం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

### విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

మాగనూరు, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని విద్యార్థి సంఘాలు పిడిఎంయం, ఏపీటీసీ ఎన్ఎఫ్ఐ, ప్రజా సంఘాలు, బీజేపీ, సిపిఎం పార్టీల నాయకులు పాఠశాల సందర్శనకు వెళ్లి శ్రమంలో పోటీలు అడ్డుకున్నారు. పాఠశాల పరిసరాల్లో 144 సెక్టర్ల అమలులో ఉందని ఎవరిని లోపలికి ఆనుమతిచేయమని పోటీలు ఆనందంలో లేవనెత్తే బెటాయిని ఆందోళన చేశారు. ఆందోళనకారులను పోలీసులు వారి వాహనాలలో పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.



రెడ్డిపై బెటాయిని జరిపే నాయకులు నాగూరాంబా నామాజీ, కాంక్షరలు

### అన్నెనీల్ సర్వే వివరాలు నమోదులో తప్పిదాలు చేయొద్దు

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: అన్నెనీల్ సర్వే వివరాలు నమోదులో తప్పిదాలు చేయొద్దని డిఆర్డీఎం మొగులపల్లి అన్నారు. బుద్ధవారం దామరగిద్ద ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఇంటింటా సర్వే ధ్వారా స్వీకరించిన వివరాలను ఆవరేట్లపై అన్నెనీల్ నమోదు చేస్తున్న యీసీ పరిశీలించారు. అన్ని వివరాలను అన్నెనీల్ జాగ్రత్తగా నమోదు చేయాలని సూచించారు. త్వరితగతిన పూర్తయ్యే విధంగా చూడాలని, శిక్షణ సందర్భంగా సూచించిన అంశాలను తూచే తప్పకుండా పాటించాలి అన్నారు. ఇలాంటి పొరపాట్లు తప్పిదాలకు ఆస్కారం లేకుండా చిత్తశుద్ధితో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఉత్సాహంతో వెంటనే అధికారుల దృష్టికి తెప్పాలన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీడివోతో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

### అభివృద్ధి బాటలో పేట వ్యవసాయ మార్కెట్

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక స్థానిక ఎమ్మెల్యే చిట్టె చిట్టె అధ్యక్షులతో నారాయణపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ అభివృద్ధి పథకంలో నడుస్తుంది మార్కెట్ వ్యవసాయ శివారీ చైర్మన్ రాంపురం శివారీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మునుపెన్నడూ లేని విధంగా పేట మార్కెట్ కు 5, 01, 40, 206 / (ఐదు కోట్ల ఒక లక్ష నలభై వేల రెండు వందల ఆరు రూపాయలు) ఆదాయం వచ్చిందని తెలిపారు. రైతులు దశాబ్దాల ముఖాలు నమ్మి మోసపోకుండా వ్యవసాయ మార్కెట్లో తమ పంటలను విమ్మి లాభపడవలసిందిగా కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు 500 కోట్ల రూపాయల పథకాన్ని బోనోస్ ను మినియోగ్రామిక్ పాలని రైతులకు తెలిపారు. ప్రస్తుత మార్కెట్ లో అధికంగా పరి, (హంస, సోనా), కందులు (ఎర్రపి, తెల్లపి) క్రయ విక్రయాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు.

### కేజీబీవీ, యుఆర్ఎస్ ఉద్యోగుల నిరసనలు

వనపర్తి క్రెమ్ నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: మినిమం టైం స్కేల్ సాధన కోసం జరిగే దశల వారి పోరాటం బుద్ధవారం వనపర్తి జిల్లాలో జయప్రదం అయినట్లు టీఎన్ యుబిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు క్రమకాండ్రులు ఎన్. రవి ప్రసాద్ గౌడ్, డి. కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి. హుసేన్ తెలిపారు. ప్రకాశ్ నాగార్జున్ బి. రెడ్డి అధ్యక్షులు (కె. బి.ఎ.ఎ.) పట్టణ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు (యు.ఆర్.ఎన్.) , సర్వే శిక్ష ఉద్యోగులకు మినిమం టైం స్కేల్ ఇవ్వాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ టీఎన్ యుబిఎస్, అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర వ్యాప్త దశలవారి పోరాటంలో భాగంగా బుద్ధవారం జిల్లాలోని వనపర్తి, పాపన్న, గోపాల్ పేట్, వివనగడ్డ, పెద్దమందడి, కొత్తపేట, రేపల్లె, అత్తకూరు, చిన్నబావి, మదనాపూరు, అమరవరం, గణపవరం, పెద్దేరు, శ్రీరంగపూర్, తదితర కేజీ బీవీ పాఠశాల ఉద్యోగులు భోజన విరామ సమయంలో సభ్యులుగా పాల్గొని సదస్సును ప్రదర్శన తెలిపారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం ఉద్యోగులకు కనీస వేతనాన్ని మంజూరు చేయాలని ఏకైక డిమాండ్ తో టి.ఎం.యు.బి.ఎస్. అధ్యక్షులతో దశలవారి పోరాటం కొనసాగుతుంది పాఠశాలస్థాయి నిరసనలు ఎమ్మెల్యేలకు, మినో పత్రాలు, జిల్లా స్థాయిలో రిలే సీనియర్ డిప్యూటీ, బడ్జెట్ సహాకార్యాలయంలో ఆసెంబ్లీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు.

### రైతు సదస్సు విజయవంతం చేద్దాం

వనపర్తి టౌన్ నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేపరెడ్డి అదేశాల మేరకు మహబూబ్ నగర్ లో ఈనెల 30న నిర్వహించే రైతు సదస్సుకు రైతులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వనపర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ బి శ్రీనివాస్ గౌడ్ బుద్ధవారం పిలుపు నిచ్చారు. ఆధునాతన సాగు పద్ధతులపై వ్యవసాయ శాఖ, ఉద్యానవనం, పశుసంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులతో ఈ నెల 28 నుంచి 150 స్టాళ్లతో వివిధ రకాలను వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఏర్పాటు చేసి ప్రదర్శన ఇస్తారని తెలిపారు. ఈ సదస్సుకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్యులు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జిల్లా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, రాష్ట్ర షానింగ్ బోర్డు చైర్మన్ జి బిన్నారెడ్డి, నాగరకర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మల్ల రవి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నత అధికారులు పాల్గొంటారని అన్నారు. కావున రైతులందరూ ఈ సదస్సును విజయవంతం చేయాలని మార్కెట్ చైర్మన్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు.

## మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి బీరం సుబ్బారెడ్డి వనపర్తి ప్రతినీధి నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి బీరం సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం ఉదయం వనపర్తి పట్టణంలోని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ బాలుర కళాశాల వసతి గృహాన్ని ఆయన ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు వందే పెట్టే కూరగాయలు ఇతర అహార పదార్థాల నాణ్యతను ఆయన పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు వందే పెట్టిన ఆహార పదార్థాలను మెన్ కమిటీ సభ్యులు భోజనం చేసిన తర్వాతనే విద్యార్థులకు వడ్డించాలని నాణ్యత వివరాలలో రాజీ వనోద న్నారు. బియ్యం కానీ కూరగాయలు గాని బాగా లేకుంటే తిరిగి పంపించాలని సూచించారు. పిల్లలకు మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన వేడి వేడి భోజనం పెట్టాలని, విద్యార్థులు ప్లేట్లు, చేతులు శుభ్రంగా ఉన్నారో కడుక్కునే విధంగా సిబ్బంది వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులను పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. స్టాక్ రిజిస్టర్ నిర్మాణ కచ్చితంగా పాటించాలని లేనట్లు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు



వసతి గృహంలో అహార పదార్థాల నాణ్యతను పరిశీలుస్తున్న జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి బీరం సుబ్బారెడ్డి

చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. విద్యార్థులకు భోజనం వాడేటప్పుడు ఫిల్టర్ సీట్ వాడాలని తాగడానికి కూడా ఫిల్టర్ సీట్ ఉండాలని సూచించారు. వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారి ఎం. నరసింహ, వసతి గృహ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఎదగాలి

### విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలపై దృష్టి సారించాలి : వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్

వనపర్తి క్రెమ్ నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ఆడపిల్లలపై చిన్న చూపుదనం అధికం అయింది. కష్టాలను అనుభవించిన అధిగమిస్తూ ముందుకు సాగాలని ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ గురించారు. విద్యార్థిని ఉపాధ్యాయుల సహాయంతో పాఠశాలకు ఉన్నత లక్ష్యాలపై దృష్టి పెట్టాలని, ఏలాంటి అడ్డంకుల గురించి కావద్దని, ఏలాంటి వేదించులకు నిరాదరణకు గురైన బాధితుల మహిళలు, బాలికలు మోసం వీడి నిర్ణయంగా పోటీలు దృష్టికి తీసుకోవాలి వేదించులనుండి బయట పడాలని ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ బిఎస్ తెలిపారు. బుద్ధవారం రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ అధికారి గురుకుల పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన చైల్డ్ మ్యాజిక్ ష్రీ భారత్ కార్యక్రమానికి వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అన్ని శాఖల అధికారులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఎదుగుతున్నారని, ఆడపిల్ల అనగానే చిన్న చూపు చూడకుండా తల్లిదండ్రులు ఆడపిల్లలకు మగపిల్లలతో సమానంగా స్పృహను ఇవ్వాలని, మగ పిల్లలతో సమానంగా అన్ని రంగాలలో దూసుకెళ్తారని అన్నారు. మారుతున్న సమాజానికి అనుగుణంగా మహిళల పురోగతి కూడా ఎంతో ప్రాధాన్యం చేపాస్తున్నదని, ఒక మహిళ సమర్థనకి వుంటే అమె తన పిల్లలకు సమాజం పట్ల అవగాహన కల్పించే అవకాశం వుంటుంది కాబట్టి ఆడపిల్లలను చదివించాలని, ఎప్పటికప్పుడు తమ పిల్లలకు సమాజంలో జరుగుతున్న మంచి చెడుపై అవగాహన కల్పిస్తూ వుండాలని అన్నారు. ఒక అపదకర పరిస్థితి వచ్చినా వాటిని ఏవిధంగా ఎదురుకోవాలని, వాటిని ఎలా పరిష్కరించుకోవాలి అనే వాటిపై



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్

అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. కుటుంబ ఆర్థిక భారాలను సైతం నేడు స్త్రీ శక్తి లాగుతోందని, ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకుని పురుష శక్తి తామేమీ తీసిపోమని చాటిచెప్పాలోందని మేము ఇంటికి పరిమితం కాదంటూ పురుషులకు డీమా విజయాలు సాధిస్తున్నారని అభ్యంకలను, కష్టాలను, అనుభవాలను అధిగమిస్తూ ముందుకు సాగాలని మహిళా సాధికారత డిమాండ్ చేశారు. అని కుటుంబానికి, సమాజానికి, దేశాభివృద్ధికి మహిళల సేవా, త్యాగం, కృషి చాలా అవసరమని ఆయన అన్నారు. విద్యార్థిని ఏలాంటి వేదించులకు గురైన వెంటనే దయలో 100 ల పోనీ చేసి సమాచారం అందించాలని వేదించుల నుండి బయటపడాలని, బాధితుల వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీకె. యాదయ్య, జిల్లా మెడికల్ అధికారి, డా. శ్రీనివాసులు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, సురేష్ కుమార్, జిల్లా చైల్డ్ ప్రోటెక్షన్ అధికారి, రాంబాబు, రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ చైర్మన్, చెన్నామ్మ తామస్, గురుకుల పాఠశాల డైరెక్టర్, సర్వోత్థి, డి ఆర్ డి.ఎ, ప్రభాకర్, సి పి. కవిత, భగవంత్ శిరీష, సాజన, వనజ, విజయకుమార్, నిమ్మి, పాఠశాల విద్యార్థిని, అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీక్షా దివాన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేద్దాం

మాజీ ఎమ్మెల్యే, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ రాజేందర్ రెడ్డి నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త : నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఈనెల 29న జరిగే బీక్షా దివాన్ కార్యక్రమానికి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని నారాయణపేట తొలి శాసన సభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్. రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నారాయణపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే, జిల్లా అధ్యక్షులు యన్. రాజేందర్ రెడ్డి, మక్తల్ మాజీ శాసనసభ్యులు బిట్ల రామ్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్సీ డిక్షా దివాన్ జిల్లా ఇంకా కోటిరెడ్డి జిల్లా పార్టీ నాయకులతో కలిసి, సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నవంబర్ 29, 2009న కేసీఆర్ చేపట్టిన నిరాహార దీక్షను మరో కృపారీ యాది చేసేవరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ బిలుపు మేరకు నవంబర్ 29న నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో డిక్షా దివాన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తామన్నారు. సుప్రకృష్ట కల సాకాశానికి పునాది చేసిన రోజుగా తెలంగాణ చరిత్రలో నిలిచిపోవడం శుభదినం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నవంబర్ 29వ తేదీన డిక్షా



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

దివస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహించబడిన విడివిడిగా లేదా కార్యకర్తలకు దీక్షానిర్దేశం చేశారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి డిక్షా దివాన్ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ సమాజాన్ని జక్కం చేసిన సంపర్కాన్ని గుర్తు చేసేవరకు, ఉద్యమ స్ఫూర్తిని ప్రజలకు గుర్తు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పదాధికారులు, ముఖ్య నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాలికల ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కార్యక్రమం

వనపర్తి టౌన్ నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలోని జిల్లా మహిళా సాధికారి కేంద్రం అధ్యక్షులతో బుద్ధవారం వనపర్తి ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు బేబీ బహవో బేబీ వహవో అవగాహన, గాంధీ నగర్ లోని ప్రాథమిక అనుమతిలో గర్భిణీలకు బాలికలకు బాలిక యొక్క ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎస్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్ సాగుర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు అమ్మాయి విద్య ప్రాముఖ్యత గురించి లింగ వివక్షత రూపుమాపుతుంది గురించి విద్యార్థులకు ప్రాథమిక, మాత్రమిక స్థాయిలో డ్రాఫ్ట్ ఓటు రేకును తగ్గించడం ఆస్తులలో ప్రసవాలను తెలియజేసి సుపానిల ఉన్నటువంటి సుకన్నత సమృద్ధి యొక్క స్కేమ్ గురించి వారికి తెలియజేయడం జరిగింది. గర్భస్థ శిశువు ఆడ, మగ అని తెలుసుకోవడం చట్టరీత్య నేరమని అవగాహన కల్పించారు. అలాగే పిల్లలకు స్కేప్ ఆఫ్ బిటిలో భాగంగా విద్యార్థులకు ఓటు హక్కు యొక్క ప్రాముఖ్యతను గురించి



విద్యార్థులకు ఓటు హక్కు ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన చేస్తున్న ద్మకం

తెలియజేయడం జరిగింది. సంవేహలు ఉన్నట్లుంటే 1950 లోల్లో ష్రీ నెంబర్ కి కాల్ చేయాలన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నుండి ప్రతి ఒక్కరూ పత వారి యొక్క పేరును నమోదు చేసుకోవాలని ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు అనేది ప్రజామయ ధనుని తెలియజేశారు. దాని ద్వారా మంచి వ్యక్తులను ఎన్నుకొని దేశ అభివృద్ధిలో పాలు పంచుకోవాలని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మిషనరీ కోఆర్డినేటర్ ఎన్ సాగుర్, జనరల్ స్పెషల్ లిస్ట్ సలోమి, స్పెషల్ లిస్ట్ జన స్పెషల్ లిస్ట్ సుమ, కళాశాల డైరెక్టర్, ప్రాథమిక అనుమతి నుండి ఆశ వర్గపు పాల్గొన్నారు.

### వైభవంగా అయ్యప్ప పడి పూజ

కల్వకుర్తి, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: కల్వకుర్తి పట్టణంలోని రామవందనగర్ కాలనీలో బుద్ధవారం శివార్ వారి ఇంట్లో అయ్యప్పస్వామి పడి పూజ కార్యక్రమం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుస్వాములు అధ్యక్షులతో భక్తి శ్రద్ధలతో అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణతో వారి మారుమెగింది. పూజ అనంతరం స్వాములకు బిక్ష ఏర్పాటు చేశారు. అయ్యప్పస్వామి దీక్ష చేపట్టిన స్వాములు 40 కోట్లూ నల్లటి దుస్తులు ధరించి వేకువ జామున లేచి చల్లటి స్నానం చేసి అయ్యప్పస్వామి పూజలు నిర్వహిస్తూ స్వాములను అయ్యప్పస్వామి దీక్ష చేపట్టిన స్వాములు 40 కోట్ల తర్వాత శివరిమల్లె యాత్రలో దీక్ష ముగుస్తుంది అని వచిత్రంగా గట్టి కఠినంగా వర్షాలో అయ్యప్పస్వామి దీక్ష ఉంటుంది అయ్యప్ప స్వాములు తెలిపారు.

### హాస్టల్ విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు

కల్వకుర్తి, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: హాస్టల్ విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠినమైన చర్యలు తప్పవని అత్యుక్త శ్రీనివాసులతో పేర్కొన్నారు. బుద్ధవారం కల్వకుర్తి మండలం రఘుపతిపేట ఎస్సీ హాస్టల్ ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంకోష్ అదేశాల మేరకు సంక్షేమ అధికారి గృహసంక్షేమ సందర్శిస్తూ హాస్టల్ విద్యార్థులకు మెరుగైన వసతులు భోజనాన్ని అందించేలా ఆర్డీవో చర్యలు చేపడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ హాస్టల్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని మహిళా సమాయాలను అందజేయాలని ఆయన వార్తార్ సిబ్బందికి సూచించారు. అత్యుక్త వెంట కల్వకుర్తి డిప్యూటీ తహసీల్దార్ హరిచంద్రరెడ్డి ఆరవ ఎంపి రామకృష్ణ హాస్టల్ వార్డున్ యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఆర్డీవో శ్రీనివాసులు

## రైతు సదస్సును జయప్రదం చేయండి

అత్యుక్త నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ఈనెల 30వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో జరగనున్న రైతు సదస్సును జయప్రదం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘమైన కిసాన్ సెల్ జిల్లా జిల్లా నాయకుల వినయ కుమార్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ముప్పై నా ఉమ్మడి రైతుల కేంద్రంలో జరిగిన రైతుసదస్సుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తదితరులు హాజరవుతున్న సేవభ్యం అధునాతన వ్యవసాయ పద్ధతుల సాగు విధానాల గురించి విశేషమైన చర్యలు జరగనున్న సేవభ్యంలో జిల్లా వ్యాపితంగా రైతులందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని రైతు సదస్సును జయప్రదం చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

### చిట్టి రామ్మోహన్ రెడ్డి అరెస్టుకు నిరసన

ధన్వంత, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ఈరోజు ధన్వంత మండల్ హెడ్ క్వార్టర్లలో బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు ఈరోజు మక్తల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టి రామ్మోహన్ రెడ్డి అరెస్టుకు నిరసనగా ఈరోజు నిరసన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది ప్రభుత్వ నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసినందుకు నిరసనగా మండల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపి డి. సుధీర్ కుమార్ మండల అధ్యక్షుడు ఏ వెంకటరెడ్డి మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ శివారావు పట్టణ అధ్యక్షుడు మల్లేష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, శాంతకుమార్, నానర్, ప్రధాన కార్యదర్శి చండ్రారెడ్డి ఈ నిరసనలో పాల్గొనడం జరిగింది.

### కారుకొండలో హనుమథాను విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

బీజేపీపల్లి, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: కారుకొండ గ్రామంలో గురువారం హనుమథాను విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు యెమ్మిరెడ్డి వెంకటేశ రెడ్డి తెలిపారు. హనుమథాను అలయం దగ్గర బుద్ధవారం నాయంత్రం సుందరకాండ పారాయణం అలయం బజన కార్యక్రమం భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. హనుమథాను విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో చుట్టూకల్ల గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలు హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

### బీఆర్ఎస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టు

కృష్ణ, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: మాగనూరు కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పా